

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miasto Stołeczne Warszawa
Pl. Bankowy 3/5
Warszawa
00-950
Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Nowak
Tel.: +48 226412488
E-mail: a.nowak@edu.um.warszawa.pl
Faks: +48 226412488
Kod NUTS: PL127
Adresy internetowe:
Główny adres: www.sp310.waw.pl
Adres profilu nabywcy: www.sp310.waw.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup energii ciepłej na lata 2017 do 2018 dla jednostek M.St. Warszawy - placówek oświatowych w Dzielnicy Ursynów wraz z jej przesłaniem do węzłów cieplnych tych placówek
- II.1.2) **Główny kod CPV**
09300000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest zakup energii ciepłej wraz z jej przesłaniem do 29 węzłów cieplnych w okresie 2017- 2018 do jednostek organizacyjnych Miasta Stołecznego Warszawy – to jest 25 placówek oświatowych położonych w Dzielnicy Warszawa Ursynów.
Szacunkowe łączne zapotrzebowanie na energię cieplną (+/- 10%) w okresie od 01.01.2017 do 31.12.2018 r. zostało oszacowane przez Zamawiającego na 124 928,2324 GJ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
07/11/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-125272
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 191-343051

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/09/2016

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV.2.2)

Zamiast:

Data: 09/11/2016

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 29/11/2016

Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV.2.7)

Zamiast:

Data: 09/11/2016

Czas lokalny: 14:15

Powinno być:

Data: 29/11/2016

Czas lokalny: 14:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zmiana treści załącznika Nr 2 - Formularz Oferty - do SIWZ